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Válasz:  Örökké tart, Uram, a te irgalmad: ne vesd meg kezed 
alkotásait! 
   Tanítása és csodái alapján Jézus joggal tette fel a kérdést, 
hogy kinek tartják őt. Péter válaszából és Jézus magyarázatából 
kitűnik, hogy a hit az Isten Fiában csak kegyelmi ajándék lehet, 
nem az emberi képesség eredménye. Jézus ezt a hitet akarja 
megszilárdítani az Egyházban. Pétert sziklaalappá teszi, ezért 
megrendülés nélkül fogja hordozni a hitet. Egyben hatalmat ad 
neki, hogy ezt a hitet kifelé, az Egyház közösségében is látható-
vá tegye. Ő elég erősnek érezte magát arra, hogy az Isten orszá-
gának ügyét gyarló emberekre bízza. 
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 16, 13-20) 
 Abban az időben: 
    Amikor Jézus Fülöp Cezáreájának vidékére ért, megkérdezte 
tanítványaitól: ,,Kinek tartják az emberek az Emberfiát?'' Ezt 
válaszolták: ,,Van, aki Keresztelő Jánosnak, van, aki Illésnek, 
mások Jeremiásnak vagy valamelyik prófétának.'' Ő tovább 
kérdezte őket: ,,Hát ti, kinek tartotok engem?'' Simon Péter 
válaszolt: ,,Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.'' Erre Jézus azt 
mondta neki: ,,Boldog vagy Simon, Jónás fia, mert nem a test 
és a vér nyilatkoztatta ki ezt neked, hanem az én mennyei 
Atyám. Ezért mondom neked, hogy te Péter vagy, és én erre a 
sziklára építem Egyházamat, s a pokol kapui nem vesznek erőt 
rajta. Neked adom a mennyek országának kulcsait: Amit meg-
kötsz a földön, meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz 
a földön, fel lesz oldva a mennyben is.Akkor lelkére kötötte a 
tanítványoknak, el ne mondják senkinek, hogy ő a Messiás. 
A HÉT SZENTJE: Augusztus 29-én Keresztelő Szent János vértanúságára emléke-
zik Egyházunk. A keleti egyház Keresztelő Szent János iránti 
tisztelete megnyilvánul abban is, hogy fogantatásának és szüle-
tésének ünnepe mellett megemlékezik lefejezéséről is. A IV. 
század közepén Keresztelő János maradványait Szebasztéba 
vitték, és ott templomot szenteltek tiszteletére. Az ünnep gall-
frank közvetítéssel került a római naptárba. Az asszonyok szü-
löttei közül a legnagyobb, aki Jézus előfutára volt. Meghirdette 
jövetelét, és a mai napon vértanúságára emlékezünk, amelyről 
az evangéliumban olvasunk Szent Márk könyvében. Vértanúsá-
ga bennünket is bátorít az igazságért való kiállásra.  
SZENT ISTVÁN-NAPI KENYÉRSZENTELÉS BEREG-
SZÁSZBAN Nem csak kenyérrel él az ember…”. Mégis a kenyéré, és persze 
Szent Istváné volt a főszerep a Beregszászi Római Katolikus 
Egyházközség által szervezett augusztus 20-i ünnepségen, me-
lyet az államalapító királyunk szobránál szerveztek meg a va-
sárnapi szentmise után. 
Szolnokkal, Sepsiszentgyörggyel, Zentával és Révkomárommal 
karöltve idén ötödik alkalommal csatlakozott a Kárpát-medence 
kenyere rendezvényhez Beregszász, hogy a különböző orszá-
gokban, egymástól több száz kilométerre élő magyarok közös 
program keretében emlékezzenek meg a szentéletű királyról, 
együtt ünnepeljenek, együtt fogyasszák el a magyarok cipóját és 
ezáltal erősítsék nemzeti öntudatukat. 
A rendezvényt Molnár János beregszászi esperes-plébános nyi-
totta meg köszöntő beszédével, és Kulcsár Ferenc, Magyaror-
szág Beregszászi Konzulátusának konzulja is szólt az egybe-
gyűltekhez. 
Ferenci Attila, a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház 
színésze, Wass Albert A bujdosó imája című költeménnyel, a 
Beregszászi Szent Kereszt kórus pedig énekével tette szebbé az 
ünnepséget. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is a Szolnoki Televízió, il-
letve a beregszászi Szerb Pékség biztosította a nemzeti színű 
szalaggal átkötött kenyereket, melyek az élet és a haza össze-
kapcsolódását jelképezik. A cipókat Molnár János atya szentelte 
meg. 
Az ünnepséget a Szózat közös éneklésével, valamint a kenyerek 
felszeletelésével és szétosztásával zárták. 
BUDAPESTI ZARÁNDOKLAT SZENT ISTVÁN NAPJÁN Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek és a 
Mária Rádió meghívására idén ismét ott lehettünk az augusztus 
20-i Szent István-napi szentmisén és az azt követő Szent Jobb 
körmeneten. A beregszászi római katolikus esperesi kerület 64 
emberrel képviselte magát. 
A beregszászi, macsolai, dédai, bégányi hívekkel augusztus 20-
án hajnalban indultunk.(félúton esett az eső, de a 
fővárosba  érve csodálatosan kisütött a nap) 
Budapesten a Mária Rádió két munkatársa Boros Zoltán és 
Siklósi Bernadett üdvözölt bennünket. 
14- órakor a Mária Rádió által szervezet zarándoklattal 
elindultunk a Szent István bazilika felé, közben rózsafüzért 
végeztünk és az ünnepkörnek megfelelő egyházi énekeket 
énekeltünk. Sokan figyeltek fel ránk, hiszen a Rádió által 
kiosztott Szent István ünnepe feliratú pólókban és zászlókkal a 
Bajcsy-Zsilinszky úton haladva vonultunk a bazilikához. A 
rendkívüli biztonsági ellenőrzés után helyünket elfoglalva az 
ünnepi szentmisét megelőzően meghallgathattuk Fábry Kornél, 
a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Általános 
Titkárságának főtitkárának és Böjte Csaba ferences 
szerzetesnek, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítójának 
tanúságtételét. 
Fábry Kornél azokról az Istentől kapott ajándékokról beszélt, 
melyek a papi hivatás választásához vezették. Kiemelte az 
Oltáriszentség tiszteletét, a szentségimádást, mely lehetőséget 
adott számára a Jézus Krisztussal való „beszélgetésre”. Arra 
kérte a hallgatóságot, hogy imádkozzanak a budapesti, 2020-as 
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus sikeréért, hogy ez az 
esemény lehetőséget teremtsen az Egyház és a világ 
megújulására. 
Böjte Csaba testvér tanúságtételében úgy fogalmazott, hogy a 
Jóistennek jók az idegei – jobbak, mint a miénk –, biztosak 
lehetünk abban, hogy nem fogja hagyni a világot összedőlni. 
Jézus Krisztus is el tudta viselni az emberi megpróbáltatásokat, 
tudta, hogy az ember megváltásához türelem kell. Végül arra 
buzdított mindenkit, hogy „ott élje meg és hirdesse az 
evangéliumot, ahova az Isten rendelte”. 
A Szent István-bazilika előtti, zsúfolásig megtelt téren az 
ünnepi szertartást Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom-
budapesti érsek vezette.  
A szentmise kezdetén a megjelenteket köszöntve Erdő Péter 
bíboros elmondta, hogy Szent István volt az, aki bevezette a 
magyarságot az ezer évvel ezelőtti Európa keresztény 
közösségébe. Államalapító királyunk nem tette szürkévé és 
egyformává a népeket, hanem abban segített, hogy „ki-ki 
megnemesítve fejlessze tovább a saját gazdagságát”. Szent 
István a hit alapjára építette országa életét, nagy reformjai tették 
lehetővé népének megmaradását. De ma is hűségre és 
megújulásra van szükség. Keresztény hitünk lehet ihletőnk 
abban, hogy megtaláljuk helyünket a változó világban, melyet 
nem hagy el Isten gondviselő szeretete. Ezután Erdő Péter 
bíboros megáldotta az új kenyeret. 
A szentmise szónoka Veres András püspök, a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia elnöke volt. A püspök úr homíliájában 
kiemelte: ebben a különösen nehéz történelmi helyzetben óriási 
felelősség nehezedik minden keresztény ember vállára. 
Hangsúlyozta: nagy felelősség egy országot, egy gyárat, egy 
intézményt vezetni, de sokkal nagyobb "lelkeket vezetni", 
gyermekeket nevelni. A hit továbbadása és a hitre nevelés a 



legfontosabb feladat, mert elbizonytalanodott, sok 
vonatkozásban értékvesztett világunkban csak ez tud biztos 
alapot, erőt, bátorságot adni az embernek. 
A szertartás a Szent Jobb-körmenettel zárult. Szent István 
jobb karjának kézfejereklyéjét a honvéd koronaőrség 
hordozta, előtte vonultak a körmenetben az Apostoli 
Szentszék által elismert lovagrendek, Alberto Bottari de 
Castello apostoli nuncius és a püspöki konferencia tagjai, 
utána Erdő Péter és - a Budapesten tartózkodó - I. 
Bartolomaiosz konstantinápolyi ökumenikus pátriárka, a 
közjogi méltóságok és állami tisztségviselők, a diplomáciai 
testület tagjai, majd a plébániák zarándokcsoportjai. 
A körmenet alatt sok ismerőssel találkoztunk, akik tapssal 
köszöntöttek a Kárpátaljai és más zarándokokat. 
Az ünnepi áldás után csoportunk megnézhette a tűzijátékot, 
amely igen szép és látványos volt. 
Másnap augusztus 21-én hétfőn elindultunk haza, Még előtte 
ellátogatunk a Hősök terére ahol megcsodálhattuk Budapest 
legszebb főterét, amely igazán különleges látnivalót nyújtott 
számunkra, és ahol végre sikerült összeállnunk egy csoportos 
kép erejéig. 
Hazafelé tartva a buszban hálát adtunk ezért a csodálatos 
zarándoklatért és közösen imádkoztunk Szent István 
királyhoz. ( Az alábbi imát olvastuk fel hangosan közösen). 
 Ima Szent István királyhoz Nemzetünk apostola és 
hatalmas pártfogója, szeretett királyunk, Szent István király! 
Te őseinket a hit világosságára hoztad, megtért népednek 
templomokat és iskolákat emeltél, szegényeit, árváit és 
özvegyeit szerető atyaként tápláltad és így műveltté, 
boldoggá iparkodtál tenni nemzetedet. A te tömérdek 
fáradozásod, kiállott küzdelmeid és mindezekkel szerzett 
nagy érdemeid miatt gyermeki és most is alattvalói 
bizalommal fordulunk hozzád, ó, apostoli szent királyunk. 
Kérünk, ne vond meg hathatós pártfogásodat a te magyar 
népedtől, melyet annyi munkával megtérítettél. Kérj számára 
buzgó apostolokat; eszközöld ki a hit egységét, az erkölcsös 
életet, hogy üdvösséges törvényeid és az igaz atyai szívedből 
fakadt intelmeid szerint, a szeretetben egyesülve az egy igaz 
hitben állhatatosan megmaradjunk, szent életed nyomdokait 
kövessük és így egykor veled együtt az örök boldogságban 
Urunkat, Istenünket vég nélkül áldjuk és dicsérjük. Ámen. 
Tiszta szívemből állíthatom az egész csoport nevében, hogy 
fellejthetetlen élményekben volt részünk, és lelkiekben 
gazdagabban tértünk haza, amiért hálásak vagyunk a 
szervezőknek, a Márió Rádió minden egyes munkatársának 
és Dr. Erdő Péter bíboros úrnak, hogy meghívót minket 
Kárpátaljai római katolikus hívőket erre a felemelő 
eseményre. 
Én pedig megfogadtam, hogy ezen túl megpróbálom 
keresztény életemet szilárd alapokra építeni, felajánlva azt a 
Boldogságos Szűzanya oltalmába, mint államalapító Szent 
István királyunk tette. (Bíró Marianna) 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK + Minden csütörtökön engesztelő imaóra a szentmise után 
+ Kedden 16:30-tól szent Mónika közösség közös imája.  
+ Keddenként a délutáni szentmise után tartjuk a fél órás 
szentségimádást. 
+ Pénteken első péntek.  
+ Szeptember 3-án, a tanév első vasárnapján tanárok megáldá-
sára kerül sor a templomunkban. Kérjük az iskolásokat, hogy 
iskolatáskájukat, tanszereiket hozzák el a szentmisére, hogy 
Molnár János atya azokat is megáldhassa. 

+ Október 20-21-22-én Majnek Antal püspök tart lelkigya-
korlatot a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Elsősorban hitok-
tatók és plébániai munkatársak jelentkezését várjuk!  
+Jézus Társasága (Jezsuiták) Magyarországi Rendtartománya 
szeretettel meghívja Petrovics László SJ pappá szentelésére. 
A szentelést Dr. Ternyák Csaba egri érsek úr végzi 2017. szept-
ember 3-án, vasárnap a 11:30-tól kezdődő szentmisén, Miskol-
con az Isteni Ige templomban. Beregszászból buszt indítunk 
szeptember 3-án reggel 4 órakor a római katolikus templomtól. 
Visszautazás: aznap délután. Egyéni hozzájárulás: 200 UAH.  
+ Ökumenikus horgászversenyre kerül sor szeptember 1-ről-
2-ára virradó éjjel. Helyszín: Tutu-tó. Jelentkezés a plébánia 
irodájában. 
+ KATEKÉTA-LELKIPÁSZTORI MUNKATÁRSKÉP-
ZÉS A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán ez év 
szeptemberében is indul katekéta-lelkipásztori munkatárs alap-
képzési szak. A szak 6 féléves, a tanítás félévenként kb. 6 
szombati napot vesz igénybe. A képzés Ukrajnában nem akkre-
ditált. Jelentkezni augusztus 18-ig lehet Beregszászon, a főisko-
lán. A felvételt nyert hallgatók számára ingyenes a képzés. 
+ A „Szent Márton Karitász" Kárpátaljai Megyei Jótékony-
sági Alapítvány ukrajnai felsőoktatási intézményben tanuló 
kárpátaljai diákok részére szociális és tanulmányi ösztöndíj 
pályázatot hirdet a 2017/2018-as tanév I. félévére. Részletes 
információ a plébánia irodájában vagy a Szent Márton Kari-
tász honlapján: www.caritas-transcarpathia.com 

IGENAPTÁR 
Augusztus 27. vasárnap: Évközi 21. vasárnap 
Iz 22,19-23   Zsolt 137   Mt 16,13-20 
Augusztus 28. hétfő:  1Tessz 1,2b-5.8b-10   Zsolt 149   Mt 23, 13-22 
Emléknap: Szent Ágoston püspök és egyháztanító 
Augusztus 29. kedd:   
1Tessz 2,1-8   Zsolt 138   Mt 23,23-26 
Emléknap: Keresztelő Szent János vértanúsága 
Augusztus 30. szerda:   
1Tessz 2,9-13   Zsolt 138   Mt 23,27-32 
Augusztus 31. csütörtök:   
1Tessz 3,7-13   Zsolt 89   Mt 24,42-51 
Szeptember 1. péntek:   
1Tessz 4,1-8   Zsolt 96   Mt 25,1-13 
Szeptember 2. szombat:   
1Tessz 4,9-11   Zsolt 97   Mt 25,14-30 
TEMETÉS: Orosz Valéria. 2017.08.22. 
HETI MISEREND Augusztus 28, hétfő:       08:00 - Beregszász 
Augusztus 29, kedd:        17:00 - Beregszász 
Augusztus 30, szerda:     08:00 - Beregszász 
Augusztus 31, csütörtök: 08:00 - Beregszász 
Szeptember 1, péntek:     08:00 – Beregszász 
                                         16:30 -  Macsola 
Szeptember 2, szombat: 16:30 - Ardó 
                                         17:00 - Beregszász 
Szeptember 3, vasárnap: 08:00 - Macsola 
                                         10:00 – Beregszász 
                                          12:00 – Gut 
 

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT 
PLÉBÁNIA web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 
Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 
e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 


